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Προώθηση της υψηλής ποιότητας, του ψηφιακού
μετασχηματισμού (παιγνιοποίηση VR) και της
πράσινης μετάβασης σε συμπεριληπτικές
πρακτικές εργασίας για νέους με προβλήματα
ακοής (ή κώφωση), για καλύτερες προοπτικές
απασχόλησης

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
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Στις 27-29 Ιανουαρίου 2026, πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο η διακρατική
κινητικότητα κατάρτισης για εκπαιδευτές και νέους εργαζόμενους YW, με
οικοδεσπότη το Emphasys Centre. Στόχος της κατάρτισης ήταν να
εκπαιδεύσει τους YW στη χρήση των αποτελεσμάτων που αναπτύχθηκαν στο
πλαίσιο του έργου GreenSIGNS.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται
είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA).
Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές.
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Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ικανοτήτων
Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, παρουσιάστηκε το
Πλαίσιο Ικανοτήτων και κάθε εταίρος της κοινοπραξίας
GreenSIGNS παρουσίασε τις Ενότητες που ανέπτυξε
για το Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ικανοτήτων.

Δραστηριότητες

Πρώτη δοκιμή του παιχνιδιού VR και της πλατφόρμας

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης παρουσιάστηκαν οι
κάρτες QR κώδικα νοηματικής γλώσσας με πράσινους
όρους και οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να
μάθουν τους νέους πράσινους όρους. Επίσης,
ασχολήθηκαν με κάποιες από τις δραστηριότητες που
αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου.

Οι συμμετέχοντες στην εκπαίδευση είχαν την ευκαιρία να
εξερευνήσουν την πλατφόρμα GreenSIGNS, η οποία
περιλαμβάνει το Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ικανοτήτων.
Επίσης, είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν και να παίξουν το
παιχνίδι εικονικής πραγματικότητας που αναπτύχθηκε
ειδικά για το έργο GreenSIGNS.

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, το Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ικανοτήτων, με το
Πλαίσιο Ικανοτήτων και το Εκπαιδευτικό Υλικό, παρουσιάστηκε σε όλους τους
συμμετέχοντες, μαζί με τις κάρτες QR-code του Πράσινου Γλωσσάριου, το οποίο
περιλαμβάνει νέα περιβαλλοντική ορολογία στη νοηματική γλώσσα.
Πραγματοποιήσαμε πρώτη δοκιμή (Alpha-testing) του νέου VR Game, το οποίο
θα συμβάλει στην ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων και δεξιοτήτων
απασχολησιμότητας με βάση πραγματικές μελέτες περιπτώσεων που
αντικατοπτρίζουν επαγγέλματα σχετιζόμενα με το περιβάλλον. Οι συμμετέχοντες
δοκίμασαν επίσης τις συνοδευτικές δραστηριότητες του VR. Παρουσιάστηκαν επίσης
η εκπαιδευτική πλατφόρμα GreenSIGNS και ο ιστότοπος, οι οποίοι
περιελάμβαναν ένα βήμα προς βήμα οδηγό σχετικά με τον τρόπο χρήσης της
πλατφόρμας, την εγγραφή σε μαθήματα και τη λήψη μικροπιστοποιητικών για κάθε
ολοκληρωμένο μάθημα.


